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Country living 

In den Bitzen 2 

D-35767 Gusternhain

Tel +49 (0) 2777 811 90 - 0 

Fax +49 (0) 2777 811 90 - 19

www.country-living.de 

info@country-living.de



C
O

U
N

TR
Y 

LI
VI

N
G

 0
1

.0
8

.2
0

 D
at

en
bl

at
t 

- 
Al

le
 A

ng
ab

en
 o

hn
e 

G
ew

äh
r 

da
ta

 s
he

et
 -

 A
ll 

in
fo

rm
at

io
n 

is
 s

ub
je

ct
 t

o 
ch

an
ge

HARRY
R EGA LR EGA L

2

Ich möchte mein besten Freund HARRY vorstellen! Er hat sich in jedem Zimmer meines Zu-

hauses und am Arbeitsplatz stetz angepasst und mich mit elegantem, zeitlosem Aufbewah-

rungs- und Arbeitsraum versorgt. Als Sideboard im Esszimmer, Raumteiler im Wohnzimmer 

oder einer Schrankwand in der Küche, Bad, Schlafzimmer oder Home Office, HARRY bleibt 

immer flexibel und zuverlässig.

• zeitloses, patentiertes Design

• hochwertige Verarbeitung

• modulare, vormontierte Elemente für große Flexibilität

Hochwertiger, kompakter und vielseitiger Raum 

MADE IN GERMANY!

Meet my best friend, HARRY! He has adapted to every phase of my life, 

providing elegant and timeless storage and work space in every room of 

the home and office. As a sideboard in the dining room, a wall partition in 

the living room, cupboards in the kitchen, bath, bedrooms and home office, 

HARRY always remains flexible and reliable.

• timeless, patented design

• durable, solid construction

• modular, pre-assembled elements for great flexibility

Quality, compact, versatile space 

MADE IN GERMANY!
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FLÜGELTÜREN:
DOUBLE DOORS:

MIT TÜR:
WITH DOOR:

2 SCHUBLADEN:
2 DRAWERS:

2 SCHUBLADEN:
2 DRAWERS:

STANDARD:
STANDART:

OFFEN:
OPEN:

OFFEN:
OPEN:

KLAPPTÜR & 1 SCHUBLADE:
DOOR & 1 DRAWER:

KLAPPTÜR &  
1 SCHUBLADE:
DOOR & 1 DRAWER:

TIEF:
DEEP:

OBERFLÄCHE: Melaminharzbeschichtung  
ähnl./like RAL 9003 SURFACE: melamine veneer

KANTE: MDF
EDGES: MDF
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 PRODUKTMERKMALE

1. STAPELBARES REGALSYSTEM: Durch die Stapelung der 

Regalmodule übereinander ergibt sich eine formschlüssi-

ge Verbindung, die ohne zusätzlichen Montageelemente 

auskommt.

2. MATERIAL: Alle Verbindungen der 16 mm melaminharz-

beschichteten MDF Platten sind gedübelt und verleimt. 

Die Regalmodule werden zusammengebaut geliefert.

3. KLAPPENBESCHLÄGE: Marken-Einschwenk-Beschläge 

mit robusten Kunststoffführungen. Die Regalinnenhöhe 

bei einer offener Klapptür ist somit 26 cm.

4. FLÜGELTÜR-BESCHLÄGE: Marken-Automatik-Topfschar-

niere aus vernickeltem Stahl mit Aufklipstechnik und 

einem Öffnungswinkel von 110 ° (Qualitätsstufung nach 

EN 15570, Level 3).

5. AUSFÜHRUNGEN FÜR SCHUBLADE: Kugelgelagerte 

Marken-Teilauszüge aus verzinktem Stahl mit integrier-

tem gedämpf tem Selbsteinzug (nach EN 15338, Level 

3). Belastbarkeit 25 kg.

6. ABSCHLUSS STANDARD: Bis zu 4 kg belastbar. Bei hö-

herer Belastung ist ein verstärkter Deckel notwendig.

7. ABSCHLUSS VERSTÄRKT: Dieser wird durch zwei Alumi-

niumschienen (85 x 1 x 1 cm) verstärkt. ACHTUNG: Hier 

kann die Ordnerhöhe nicht eingehalten werden! 

 VERSAND

• DHL Einzelversand für 1-4 Elemente

• Palettenversand per Spedition ab 5 Elemente

• 8 Regalelemente oder 30 Regalaufsätze  

passen auf eine Euro Palette

 PRODUCT FEATURES

1. STACKABLE SHELVING SYSTEM: Stacking of the 

shelf elements leads to an interlocking connection 

without the need for further installation fittings. 

2. MATERIALS: All joints of the 16 mm MDF with a  

melamine veneer plates are with dowels and glue.  

The shelf elements are delivered mounted.

3. DOOR HINGES: Brand-named “lif t-up” fittings with 

solid plastic guides. The height of the shelf with the 

door open is 26 cm.

4. DOUBLE DOOR HINGES: Brand-named concealed, 

automatic hinges made of nickel-plated steel with  

a clip-on technique and an opening angle of 110 °. 

(Quality level according to EN 15570, level 3)

5. DRAWER CONSTRUCTION: Brand-named ball-bea-

ring partial extensions made of nickel-plated steel 

with integrated automatic cushioned closing devices 

(according to EN 15338, level 3). Load capacity of 25 kg.

6. SHELF TOP STANDARD: Can carry a weight of up to 

4 kg. A reinforced shelf top is necessary for heavier 

loads.

7. SHELF TOP REINFORCED: This is reinforced by two 

aluminum rails (85 x 1 x 1 cm). ATTENTION: The 

binder height cannot be maintained here! 

 SHIPPING

• delivery of 1-4 elements occurs through DHL

• by 5 elements or more delivery occurs on pallet 

with freight carrier 

• 8 shelf elements or 30 shelf tops fit onto a euro palet

4

3
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 SICHERHEITSHINWEISE

 KIPP- & BRUCHGEFAHR VERMEIDEN!
• grundsätzlich muss ein sicherer Stand des Regalsystems 

immer gewährleistet werden 

• Stapelhöhe von max. 6 Regalen nicht überschreiten

• ab einer Stapelhöhe von 4 Regalen an einer stabilen Wand 

sichern (Schubkastenmodule grundsätzlich)

• aufgestellte Regalstapel nicht verschieben

• Schubladen nur einzeln öffnen 

 BELASTBARKEIT

• jedes einzelne Regal ist bis max. 25 kg und der Regalauf-

satz bis zu 4 kg belastbar

• ein Gesamtgewicht von max. 100 kg Belastung pro Stapel 

nicht überschreiten 

 

PFLEGEHINWEISE

• das Regalsystem ist nur für den zentral-beheizten Innenbe-

reich konzipiert und muss auf trockenem Boden stehen 

• beschichtete MDF-Ober fläche nebelfeucht abwischen

• MDF-Kanten trocken entstauben

 SAFETY INSTRUCTIONS

  

 AVOID CAPSIZING AND BREAKAGE!

• it is fundamentally essential that the shelves stand on a 

secure floor sur face

• the shelves may be stacked to a height of 6 elements

• a stack of 4 or more elements must be set up against a 

stable wall and anchored (mandatory for drawer elements)

• do not drag the positioned shelves

• only open one drawer at a time 

 LOAD CAPACATY

• each shelf element has a load capacity of 25 kg and the 

shelf top 4 kg

• a total weight capacity of 100 kg per stack is possible 

 

CARE INSTRUCTIONS

• the shelf is designed for centrally heated interiors and 

must stand on a dry sur face 

• clean the MDF veneer sur faces with a slightly damp cloth

• clean the MDF edges with a dry cloth



ARTIKEL
ARTICLE

ART.-NR.
ART.-NO.

BEZEICHNUNG
DESCRIPTION

EAN/GTIN
EAN/GTIN

AUSSEN
OUTER

INNEN
INSIDE

KARTON
BOX

NETTO KG
NET KG

BRUTTO KG
GROSS KG

GEA402-11 Abschluss
shelf top

4043851013627 90 x 33,5 x 5,5 - 100 × 37 × 10 3,60 4,50

GE402-11 offen
open

4043851013467 90 x 33,5 x 37 87 × 29,5 × 32,5 100 × 43 × 46 9,20 12,30

GET402-11 mit Klapptür
with door

4043851013535 90 x 33,5 x 37 87 × 29,5 × 26 100 × 43 × 46 12,40 15,50

GEFT402-11 mit Flügeltüren
with double doors

4043851013993 90 x 33,5 x 37 87 × 29,5 × 32,5 100 × 43 × 46 12,40 15,50

GESG402-11 1 Schublade
with 1 drawer

4043851012667 90 x 33,5 x 37 83 × 26,5 × 26 100 × 43 × 46 20,00 23,10

STANDARD 33,5 cm

ABSCHLUSS
Jetzt Stabiler durch Konturveränderung

SHELF TOP
Now more stablity by contour change Alle Maße All dimensions L x T x H in cm
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ARTIKEL
ARTICLE

ART.-NR.
ART.-NO.

BEZEICHNUNG
DESCRIPTION

EAN/GTIN
EAN/GTIN

AUSSEN
OUTER

INNEN
INSIDE

KARTON
BOX

NETTO KG
NET KG

BRUTTO KG
GROSS KG

GES402-11 2 Schubladen
with 2 drawers

4043851013986 90 x 33,5 x 37 je 83 × 26,5 × 9 100 × 43 × 46 21,90 25,00

GESE402-11 Sekretär Aufsatz
desk element

4043851014051 90 x 33,5 x 37
Tischplatte: 
60 Tief
table top:
60 deep

87 x 29,5 /  
59,5 x 30,5

100 x 43 x 46 16,00 x

GEE402-11 Regal Einsatz
shelf insert

4043851014198 86,7 x 20 x 27,7 - x x x

GEST402-11 Sekretär
freistehend
free standing  
desk

4043851014181 90 x 33,5 x 107
Gesamttiefe: 67
total depth: 67

Tischplatte:
table top:
86,8 x 63 x 72

- x x x
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STANDARD 33,5 cm Alle Maße All dimensions L x T x H in cm



ARTIKEL
ARTICLE

ART.-NR.
ART.-NO.

BEZEICHNUNG
DESCRIPTION

EAN/GTIN
EAN/GTIN

AUSSEN
OUTER

INNEN
INSIDE

KARTON
BOX

NETTO KG
NET KG

BRUTTO KG
GROSS KG

GEA402-11-H Abschluss
shelf top

4043851014402 45 x 33,5 x 5,5 - x x x

GE402-11-H offen
open

4043851014419 45 x 33,5 x 37 42 x 29,5 x 32,5 x x x

GELT402-11-H Tür Scharnier links
with door hinge left

4043851014426 45 x 33,5 x 37 42 x 29,5 x 32,5 x x x

GERT402-11-H Tür Scharnier rechts
with door hinge 
right

4043851014433 45 x 33,5 x 37 42 x 29,5 x 32,5 x x x

GESG402-11-H 1 Schublade 
with 1 drawer

4043851014440 45 x 33,5 x 37 38 x 26,5 x 26,5 x x x

GES402-11-H 2 Schubladen
with 2 drawers

4043851014457 45 x 33,5 x 37 je 38 x 26,5 x 9 x x x

C
O

U
N

TR
Y 

LI
VI

N
G

 0
1

.0
8

.2
0

 D
at

en
bl

at
t 

- 
Al

le
 A

ng
ab

en
 o

hn
e 

G
ew

äh
r 

da
ta

 s
he

et
 -

 A
ll 

in
fo

rm
at

io
n 

is
 s

ub
je

ct
 t

o 
ch

an
ge

8

HARRY
R EGA LR EGA L

Alle Maße All dimensions L x T x H in cm

NEU

STANDARD 33,5 cm
Halbe Länge half length



ARTIKEL
ARTICLE

ART.-NR.
ART.-NO.

BEZEICHNUNG
DESCRIPTION

EAN/GTIN
EAN/GTIN

AUSSEN
OUTER

INNEN
INSIDE

KARTON
BOX

NETTO KG
NET KG

BRUTTO KG
GROSS KG

GEAA402-11T Abschluss (tief)
shelf top (deep)

4043851013610 90 x 43,5 x 5,5 - 100 × 47 × 10 4,90 6,40

GEA402-11T Adapter (tief)
adapter (deep)

4043851012662 90 × 43,5 × 5,5 - 100 × 47 × 10 4,90 6,40

GE402-11T offen (tief)
open (deep)

4043851012663 90 x 43,5 x 37 87 × 39,5 × 32,5 100 × 54 × 46 10,80 14,90

GET402-11T mit Klapptür (tief)
with door (deep)

4043851012669 90 x 43,5 x 37 87 × 39,5 × 26 100 × 54 × 46 14,40 18,50

GEFT402-11T mit Flügeltüren  
(tief)  
with double door 
(deep)

4043851013979 90 x 43,5 x 37 87 × 39,5 × 32,5 100 × 54 × 46 14,40 18,50

GESG402-11T 1 Schublade (tief)
with 1 drawer
(deep)

4043851012665 90 x 43,5 x 37 83 × 36 × 26,5 100 × 54 × 46 23,60 27,70
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TIEF DEEP 43,5 cm Alle Maße All dimensions L x T x H in cm



ARTIKEL
ARTICLE

ART.-NR.
ART.-NO.

BEZEICHNUNG
DESCRIPTION

EAN/GTIN
EAN/GTIN

AUSSEN
OUTER

INNEN
INSIDE

KARTON
BOX

NETTO KG
NET KG

BRUTTO KG
GROSS KG

GES402-11T 2 Schubladen
(tief)
with 2 drawers
(deep)

4043851012664 90 x 43,5 x 37 je 83 x 36,5 x 9 100 × 54 × 46 26,30 30,40

GESS402-11T 2 Schubladen & 
1 Schreibtisch- 
Einsatz (tief)
with 2 drawers &  
1 desk insert (deep)

4043851014099 90 x 43,5 x 37 83 x 36,5 x 7
Öffnungsmaß:
25,5

83 x 36,5 x 9

100 × 54 × 46 27,00 31,10
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TIEF DEEP 43,5 cm Alle Maße All dimensions L x T x H in cm


